

Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 10 «Ивушка»
городского округа город Фролово

Аналитическая справка об итогах работы по введению ФГОС ДО в ДОУ

Реализация ФГОС ДО в МКДОУ «Детский сад № 10 «Ивушка» осуществляется через различные направления деятельности.

Создана нормативно-правовая разного уровня, подготовлены необходимые для реализации ФГОС ДО локальные документы ОУ, разработана Основная образовательная программа МКДОУ с учетом Примерной образовательной программы дошкольного образования «Детство»(Т.И.Бабаева, А.Г.Гогоберидзе, О.В.Солнцева) и в соответствии с ФГОС ДО.

Для реализации ООП ДО созданы психолого-педагогические, кадровые и материально-технические условия. Сотрудники ДОУ с уважением относятся к детям, используют в образовательной деятельности формы и методы работы, соответствующие возрастным и индивидуальным особенностям детей.

В дошкольном учреждении ведется планомерная работа по кадровому обеспечению внедрения ФГОС ДО, в ДОУ было организовано методическое сопровождение внедрения ФГОС ДО. Непрерывность профессионального развития педагогов обеспечивается освоением профессиональных образовательных программ профессиональной переподготовки и повышения квалификации. Кадровый состав соответствует требованиям действующих квалификационных характеристик и обладает основными компетенциями. 100% педагогов прошли курсовую подготовку по ФГОС ДО. Педагоги используют в работе с воспитанниками современные технологии, применяют новые интегрированные формы образовательных ситуаций при организации партнерского взаимодействия, ориентированы на организацию здоровьесберегающей среды. Педагоги детского сада успешно участвуют в городских, межмуниципальных конкурсах, активно выступают на городских и областных семинарах по теме ФГОС ДО.

В ДОУ созданы материально-технические условия внедрения ФГОС ДО: осуществлено оснащение ДОУ для всех видов деятельности ребенка (игровой, двигательной, продуктивной, познавательно-исследовательской, коммуникативной, музыкально-художественной деятельности и др.); помещения и оборудование ДОУ отвечают требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13, педагогическим и эстетическим требованиям; преобразована территория детского сада, которая оснащена физкультурным и игровым оборудованием; по субвенциям приобретено спортивное оборудование, игровое оборудование и игрушки, информационное оборудование и

компьютерная техника, наглядный дидактический материал, что позволяет более эффективно организовывать образовательную деятельность.

Оснащение развивающей предметно- пространственной среды ДОО организовано в соответствии с планом оснащения РППС (на 2015-2018 гг.). Приобретение оборудования для разных функциональных модулей проходит в соответствии с требованиями ФГОС ДО.РППС ДОО обеспечивает реализацию образовательного потенциала пространства и оборудования для развития детей в соответствии с особенностями каждого возрастного этапа. Групповые помещения зонированы, созданы центры активности, оформлены паспорта групп.В ДОО оснащены дополнительные помещения: музыкальный зал, физкультурный зал, кабинет логопеда и педагога-психолога, методический кабинет. Приобретены игрушки, дидактические пособия, детская, игровая мебель и игровые уголки, физкультурное оборудование и компьютерная техника. Подбор оборудования осуществляется исходя из того, что РППС ДОО должна быть содержательно-насыщенной, трансформируемой, полифункциональной, вариативной, доступной и безопасной. Планируется дальнейшее оснащение РППС ДОО.

Организовано сотрудничество ДОО с семьёй, обеспечивается психолого-педагогическая поддержка семьи и повышение компетентности родителей в вопросах воспитания и развития, охраны и укрепления здоровья детей; происходит поиск новых, современных приемов и методов взаимодействия педагогов с родителями, направленных на повышение активности родителей как полноправных участников образовательного процесса. Информирование родителей о введении, реализации ФГОС дошкольного образования происходит через сайт ДОО, средства массовой информации, родительские собрания и информационные стенды.

Таким образом можно сделать вывод, что все запланированные мероприятия по внедрению ФГОС ДО в ДОО выполняются. Педагогический коллектив строит свою работу в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования .

Заведующий МКДОУ _____ Т.В.Шулигина

14 ноября 2017г.